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ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

2o Κ.Ε.Σ.Υ. Β΄ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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                                                     ΠΡΟΣ

Διευθυντές /Διευθύντριες σχολικών μονάδων ΓΕΛ ΚΑΙ ΕΠΑΛ
(αρμοδιότητας του 2ου ΚΕΣΥ Β Θεσσαλονίκης

ΚΟΙΝ.

- Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Κ.Μ.

- 2ο  ΠΕΚΕΣ  Κεντρικής Μακεδονίας

ΘΕΜΑ:” Ενημέρωση  μαθητών και μαθητριών που πρόκειται να εξεταστούν 
προφορικά στις Πανελλαδικές εξετάσεις 2020-21 ”

Το  2ο  ΚΕΣΥ  Β΄  Θεσσαλονίκης  διοργανώνει,  σε  συνεργασία  με  τον  Συντονιστή
Εκπαιδευτικού έργου Ειδικής Αγωγής και  Ενταξιακής Εκπαίδευσης του 2ου ΠΕΚΕΣ
Κ.Μ.,   κ.  Γεώργιο  Μπότσα,  εξ  αποστάσεως  ενημερωτική  συνάντηση  για  την
προφορική εξέταση στις Πανελλαδικές εξετάσεις. 

Η  ενημέρωση  απευθύνεται  στους  υποψήφιους  μαθητές  και   τις  υποψήφιες
μαθήτριες, που πρόκειται να εξεταστούν προφορικά στις Πανελλαδικές Εξετάσεις,
και  στους  γονείς  τους. Στην  ενημερωτική  συνάντηση  θα  παρουσιαστούν  τα
παρακάτω θέματα:

1. «Όσα πρέπει να γνωρίζεις, ως υποψήφιος/α για τις προφορικές εξετάσεις
στις  Πανελλαδικές»,  με  εισηγήτρια   τη  φιλόλογο  Ε.Α.Ε.  του  ΚΕΣΥ,  κ.
Ελευθερία Φραγκάκη.

2. «Έχω άγχος για τις εξετάσεις. Πώς θα το αντιμετωπίσω;», με εισηγήτρια την
σχολική ψυχολόγο του ΚΕΣΥ Θεσσαλονίκης, κ. Μαρία Αποστολίδου.

Στη  συνάντηση  θα  παρίσταται  και ο  κ.  Στυλιανός  Κουτσουμπός,  Σύμβουλος
Επαγγελματικού  Προσανατολισμού  του  ΚΕΣΥ,  προκειμένου  να  απαντήσει,
συμβουλευτικά,  σε  ερωτήματα  που  τυχόν  προκύψουν  και  θα  αφορούν  τον
Επαγγελματικό Προσανατολισμό.

Η ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25-5-2021 τις ώρες 12:00-14:00.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συνδεθούν στο link:  



https://minedu-secondary2.webex.com/join/riafragaki

Παρακαλούμε  τους  διευθυντές  και  τις  διευθύντριες  να  ενημερώσουν  τους
ενδιαφερόμενους/ες μαθητές/ μαθήτριες της σχολικής τους μονάδας.

                                                        Η προϊσταμένη του 2ου ΚΕΣΥ  Β΄ Θεσσαλονίκης

Πιπίνη Ελευθερίου
                                             Εκπαιδευτικός ΠΕ 70, Ε.Α.


